
 
 

 
 

 
 

 
 
se bude konat ve středu 12. b řezna 2014 v 17,00 hodin 
v Kulturním dom ě v Hukovicích 
 
Program:  1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
                  2. Kontrola usnesení 
                  3. Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
                  4. Účetní závěrka za rok 2013 
                  5. Výsledky inventarizace k 31.12.2013 
                  6. Účetní závěrka příspěvkových organizací za rok 2013 
                  7. Rozpočtové opatření č.1/2014 
                  8. Prodej pozemků 
                  9. Různé 
                10. Diskuse 
                11. Usnesení, závěr 



 
 
ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 
Zápis do 1. třídy se na naší škole uskutečnil dne  4.2.2014. Přivítání 
dětí proběhlo formou pohádky „Pět kouzelných klíčů“, kterou dětem 
zahráli žáci 2. a 3. třídy. Malí předškoláčci potom pomáhali princi 
s plněním úkolů, aby mohli zachránit zakletou princeznu. Za každý 
zvládnutý úkol děti dostaly jeden kouzelný klíč. Když se dětem podařilo 
získat všech pět kouzelných klíčů, mohly si odemknout dveře do  
1. třídy.  
Úkoly pro děti připravily paní učitelky. Jaké byly? Děti se pokusily 
nakreslit postavu, určovaly základní a doplňkové barvy, poznávaly 
rozdíly na dvou obrázcích, počítaly do 10, pojmenovaly a řadily 
geometrické tvary podle velikosti, ukázaly, jaká je jejich prostorová 
orientace (před, za, pod, nad, vlevo, vpravo), jak umějí držet tužku při 
psaní, obkreslování obrázků, ap. Také zazpívaly písničku, přednesly 
báseň a vyprávěly pohádku. 
Za odměnu dostaly děti, ale i jejich rodiče, malé pohoštění a dárečky. 
Všem dětem, které nastoupí v září do 1. třídy, přejeme hodně úspěchů 
a spoustu pěkných i radostných chvil ve škole.                                                                         
                                                                          Paní učitelky 1. stupně 
 

 
 



 
OZNÁMENÍ  RODIČŮM  DĚTÍ,  NAVŠTĚVUJÍCÍCH  MŠ 
V rámci zkvalitnění našich služeb se bude od 1. března 2014 odebraná 
strava Vašich dětí z účtu strhávat každý den.  
Můžete  si tak  každý den zkontrolovat pohyb peněz na účtu dítěte  a 
zda, bylo Vaše dítě řádně odhlášeno. 
Vaše dotazy ráda zodpovím na tel. čísle 556 758 682 nebo 
731 483 296. 
                                                                                  Kamila Rycová 
                                                                       vedoucí školní restaurace 
 

 
 
V průběhu letošního roku dojde k dokončení stavby „Bartošovice – 
kanalizace a ČOV“. Od měsíce srpna probíhá na ČOV zkušební 
provoz, v současné době je připojeno cca 550 EO. I přes opakovaná 
upozornění, nedošlo ke zlepšení kvality odpadních vod. Je až 
neuvěřitelné, co všechno se v čerpadlech v jednotlivých čerpacích 
stanicích a na ČOV zachytí. Kromě hygienických potřeb, vlhčených 
ubrousků, jsou to podlahové hadry, utěrky, dokonce i rukavice a 
ponožky. Problémy rovněž způsobují tuky a oleje, které jsou do 
kanalizace vypouštěny. Obracíme se proto opět na všechny, kteří jsou 
již připojeni na hlavní kanalizační řád, aby respektovali provozní řád 
kanalizace a nevypouštěli do odpadních vod to, co tam nepatří. 
 
V současné době jsou zpracovávány podklady pro připojení zbývající 
části Bartošovic a rovněž pro místní část Hukovice. Většina z vás již 
měla možnost seznámit se s projektovou dokumentací pro domovní 
přípojky a podepsat žádost pro vydání územního souhlasu. Tyto byly 
předány na Stavební úřad do Studénky, kde budou územní souhlasy 
zpracovány a následně s jedním výtiskem projektové dokumentace 
předány zpět vlastníkům jednotlivých nemovitostí. Jakmile budou 
připraveny všechny podklady ze strany obce a  MěÚ Nový Jičín, odbor 
životního prostředí provede kontrolu kanalizačního řádu, obdržíte 
výzvu k připojení nemovitostí s dalšími pokyny. 
 
V rámci stavby bude v následujícím období dokončena stavba hlavního 
kanalizačního řádu, kontrola těsnosti potrubí, terénní úpravy, konečné 
úpravy povrchů komunikací asfaltováním a další práce související 
s dokončením stavby. 



 
 
  V roce 2013 byly od ob čanů převzaty a odvezeny      
  spole čností AVE  CZ, odpadové hospodá řství s.r.o.    
  následující odpady: 
 

druh odpadu rok 2013 (t) rok 2012 (t) 
objemný odpad 32,6 19,90 
směsný komunální odpad 347,1 394,45 
biologicky rozložitelný odpad 2,2 - 
jiný biolog. rozložitelný odpad 8,6 7,30 
plasty 18,86 17,90 
sklo 21,01 24,66 
papír , lepenka 7,43 6,90 
stavební odpad 5,10 2,60 
cihly 23,1 60,90 
pneumatiky 2,10 1,00 
směsné obaly 0,52 - 
kompozitní obaly (Tetrapack) 0,60 0,66 

  Náklady na odvoz a likvidaci tříděného odpadu: 
 rok 2013 (Kč) rok 2012 (Kč) 

plasty 139 137 114 112 
sklo 19 886 23 305 
papír , lepenka 21 415 19 139 
kompozitní obaly (Tetrapack) 12 706 6 695 

 
objemný odpad 86 552 78 425 
směsný komunální odpad 933 578 940 947 

 
   Zpětný odb ěr elektroza řízení – sběrný dv ůr – spole čnost     
   ASEKOL s.r.o.: 

 rok 2013 rok 2012 
televizory, počítačové monitory 199 ks 152 ks 
ostatní elektrozařízení, audiotechnika 0,68 t 1,11 t 

 



    
   Zpětný odb ěr elekroza řízení – sběrný dv ůr – spole čnost     
   ELEKTROWIN a.s. 

 rok 2013 rok 2012 
volně ložení chlazení – mrazničky, ledničky 3,62 t 2,44 t 
velké spotřebiče – pračky, sporáky, bojlery 1,92 t 2,03 t 
malé spotřebiče – kuchyňské spotřebiče, 
ruční elektronářadí 

 
0,68 t 

 
0,62 t 

 

SBĚRNÝ DVŮR 
Provoz sběrného dvora bude zahájen  
v sobotu 29. b řezna 2014, otev řeno bude  
od 10,00 do 12,00 hodin.  
Otevřeno bude vždy poslední sobotu v měsíci. 
 
 
VYUŽIJTE  MOŽNOSTI  ODLOŽENÍ  ELEKTROODPADU  NA 
SBĚRNÉM  DVOŘE NEBO DO KONTEJNERŮ V OBCI.  PROČ ?..... 
 

 
RECYKLACE NAHRAZUJE UBÝVAJÍCÍ 
ZDROJE SUROVIN 
Zásoby nerostných surovin na celém světě 
neustále klesají. Dnes už navíc nejde jen o 
uhlí nebo železnou rudu. Moderní výrobky, 
především elektronika, se například 
neobejdou bez kovů vzácných zemin. 
Ty patří mezi vůbec nejdražší materiály, které 

se využívají při výrobě spotřebičů. Jsou zhruba 200 krát dražší než 
zlato, jejich zdroje jsou přitom velmi omezené co do množství i lokalit 
výskytu. Jejich naleziště se z velké části soustřeďují například v Číně. 
Ta ale – stejně jako další země s prudce se rozvíjejícími ekonomikami 
– stále výrazněji omezuje export těchto surovin. Důvod je prostý – 
začala je využívat sama. 
Typickým představitelem spotřebičů, jejichž výroba se bez těchto 
vzácných kovů neobejde, jsou telefony. Mezi prvky, které z nich dělají 
to, čím jsou - lehké přístroje s věrným zobrazováním a kvalitním 



zvukem - patří Yttrium, Lanthan, Cer, Praseodym, Neodym, Europium, 
Gadolinium, Terbium a Dysprosium. 
 
URBAN MINING ČILI MĚSTSKÁ TĚŽBA  
Evropská unie klade stále větší důraz na důslednou recyklaci 
elektrospotřebičů po skončení jejich životnosti. Hovoří se o „urban 
mining“, tedy „městské těžbě“. Nemůžeme si zkrátka dovolit nechat 
všechny cenné a opakovaně použitelné suroviny zahálet ve 
spotřebičích odstavených ve sklepech a garážích nebo vyvezených na 
skládky. Je třeba z nich tyto suroviny dostat zpět a vrátit je do výroby. 
Moderní technologie, jimiž dnes disponují zpracovatelské firmy, 
umožňují efektivně separovat jednotlivé materiály, z nichž jsou 
elektrospotřebiče vyrobeny. Drtivou většinu jich pak lze využít jako 
druhotné suroviny.  
Jde především o kovy, v menší míře o plasty a další materiály. 
Opakovaně je tak možné využít téměř 90 procent hmotnosti spotřebičů, 
které definitivně dosloužily.  
Typickým zástupcem domácích spotřebičů, které se ve velké míře 
vyskytují ve zpětném odběru, je třeba populární mikrovlnka. 
Největší podíl materiálů používaných při její výrobě tvoří železo. Na 
celkové hmotnosti přístroje se železné komponenty podílejí téměř 57 
%. Významnější podíl pak má ještě sklo (16 %) a plasty (12 %). 
 
RECYKLACE NENÍ VÝDĚLEČNÝ BYZNYS 
Odborná recyklace navíc zaručuje, že naše životní prostředí neznečistí 
různé škodliviny, které jsou ve spotřebičích obsaženy. Může jít 
například o oleje a další maziva, nejtypičtějším příkladem jsou patrně 
freony používané dříve v chladicích zařízeních.  
To vše má ale jeden háček: zpracování, které zohledňuje všechny tyto 
požadavky, není výdělečnou činností. Celý systém zpětného odběru a 
recyklace starých spotřebičů může fungovat jedině díky financování 
zodpovědnými výrobci, kteří se sdružili v kolektivních systémech, jako 
je ELEKTROWIN.  
 
POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD 
Připomínáme, že poplatek za komunální odpad na rok 20 14 ve 
výši 250,- K č na osobu je nutno uhradit jednorázov ě nejpozd ěji do 
konce m ěsíce b řezna. Po tomto termínu nebudou popelnice bez 
nálepky na rok 2014 vyváženy ! Ob čané Hukovic mohou poplatek 
uhradit ve st ředu 19. b řezna 2014 od 15,00 do 17,00 hodin 
v Kulturním dom ě. 



 
 
změnu ordina ční doby po dobu jarních prázdnin (3. 3.- 7. 3. 2014 ) 
Pondělí 3.3. - zástup MUDr.Vávrová v Novém Jičíně     7,00 - 11,00 
Úterý     4.3. - zástup MUDr.Vávrová v Novém Jičíně   13,00 - 16,00 
Středa   5.3. - zástup MUDr.Vávrová v Novém Jičíně     7,00 - 11,00 
Čtvrtek  6.3. - zástup MUDr. Galiová v Bartošovicích      8,00 - 11,30 
Pátek    7.3. - zástup MUDr. Galiová v  Kuníně               8,00 -   9,30 
 
 

 
 
V měsíci březnu oslaví své životní jubileum: 
paní Květoslava Majírková 
pan Jan Goralík 
paní Ludmila Brimusová 
pan Jiří Skopal 
pan Miloslav Majírek 
Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní pohody ! 
 
Rozloučili jsme se s: 
paní Markétou Herrmannovou 
 
 
TURNAJ SENIORŮ V KULEČNÍKU  
V sobotu 1. března 2014 se konal v hostinci „Na obecním“ turnaj 
seniorů v kulečníku. Po celodenním klání se na 1. místě umístil René 
Karlovský, 2. místo obsadil JUDr. Jan Halm a 3. místo Jindřich Štix. 
 
 
MEZINÁRODNÍ DEN ŽEN V HUKOVICÍCH 
Český červený kříž Hukovice a obec Bartošovice zve nejen ženy na 
oslavu svátku Mezinárodního dne žen, která se bude konat v pátek  
7. března 2014 od 18,00 hodin v Kulturním dom ě v Hukovicích.   

K  tanci i poslechu zahraje dechová muzika 
Rozmarýnka. Slovem bude provázet lidový vypravěč 
Slávek Kubík z Veselí nad Moravou.  
Občerstvení zajištěno !  Těšíme se na Vaši účast ! 



OBECNÍ KOLO KOŠTOVÁNÍ 
I v letošním roce připravujeme obecní kolo koštování pálenek 
v kategoriích jabkovice, slivovice a hruškovice. Zájemci o účast 
v soutěži mohou své vzorky (0,3l ) dodat na obecní úřad v termínu do 
31. března 2014. Vzorky prosíme řádně označit druhem pálenky, % 
alkoholu a jménem. 
Obecní kolo koštování proběhne ve čtvrtek 10. dubna 2014 na zámku 
v Bartošovicích. Vítězové jednotlivých kategorií postoupí do kola 
regionálního, které se bude konat 17. května 2014 v rámci Otvírání 
Poodří na zámku v Bartošovicích. 
 
PLÁN KULTURNÍCH, SPORTOVNÍCH A SPOLE ČENSKÝCH 
AKCÍ NA ROK 2014 
bude v průběhu měsíce března dopracován, odsouhlasen spolky a 
organizacemi, působících v obou částech obce a bude vydán jako 
příloha dubnového zpravodaje. 
 

 
 
Vše nasvědčuje tomu, že nás letos navštíví jaro podstatně dříve než 
v minulých letech a v této souvislosti dojde i k urychlení jarních 
zahrádkářských prací. A právě v tomto období mívají hasiči často plné 
ruce práce.  
Mnozí občané si chtějí usnadnit práci s odstraňováním staré trávy na 
zatravněných plochách v okolí svých rodinných domů, chalup a chat a 
pouštějí se do jejího plošného vypalování travního porostu, aniž by si 
uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, ale současně ohrožují svým 
jednáním okolí. 
  Zákon o požární ochraně výslovně stanoví zákaz plošného 
vypalování porostů jak pro běžného občana, tak i pro právnické a 
podnikající fyzické osoby. Všichni, kdo se dopustí porušení tohoto 
zákona, se vystavují nebezpečí finančního postihu. Občanovi může být 
za tento přestupek uložena pokuta až do výše 20 000 Kč a firmám 
může být udělena sankce do výše 500.000 Kč.  
 Pokud jde o pálení dřevního odpadu, listí apod. (v případě, že ho 
nezakazuje místní vyhláška), měli by lidé věnovat velkou pozornost 
zakládání ohňů při úklidových pracích na zahrádkách. Pálení je možno 
provádět pouze na ohništi, které je bezpečně ohraničeno např. 
kameny, aby byly plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je vhodné 
mít v blízkosti ohniště připraveny prostředky k hašení např. konev 



s vodou nebo nádobu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár již 
v zárodku uhasit a v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud 
není dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí provádět v době, kdy fouká 
vítr a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani v případě, že ohniště 
bude pod neustálým dohledem.  
Právnické a podnikající fyzické osoby mohou sice provádět spalování 
hořlavých látek na volném 
prostranství (dřevní odpad, 
spadané listí apod.), ale jsou 
povinny stanovit opatření proti 
vzniku a šíření požáru a musí být 
vždy postupováno v souladu 
s dalšími zákony, například 
zákonem o ovzduší, zákonem o 
lesích, zákonem o odpadech nebo 
s vyhláškami obcí. Pálení klestí a 
dalších hořlavých látek na volném 
prostranství je nutno v předstihu nahlásit buď telefonicky 
Integrovanému bezpečnostnímu centru v Ostravě na čísla  
950 739 844 nebo 150, případně  elektronickým formulářem, který je 
umístěn na webových stránkách Hasičského záchranného sboru 
Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz  pod názvem „Pálení klestí“. 
Na základě těchto včasných informací tak hasiči mohou stanovit další 
podmínky pro spalování, popřípadě mohou takovou činnost zakázat. 
Při porušení této povinnosti se dopustí právnická nebo podnikající 
fyzická osoba správního deliktu, za který jim může být uložena pokuta 
až do výše 500 000 K č. Fyzické osoby (občané), kteří hospodaří 
s vlastním lesním fondem, nemají za povinnost spalování dřevního 
odpadu nahlásit. Jsou však povinny postupovat tak, aby zamezily 
vzniku požáru. Ze strany Hasičského záchranného sboru lze nahlášení 
takovéhoto pálení pouze doporučit i s ohledem na to, že se ušetří 
finanční prostředky a čas za zbytečné výjezdy, kdy jsou hasiči voláni 
k požáru a na místě samém zjistí, že jde o bezpečné pálení.Rovněž po 
celý rok platí zákaz rozd ělávání oh ňů v lesích mimo vyhrazená 
tábo řišt ě. Každý, kdo se pohybuje v přírodě, by měl dbát na 
bezpečnost a chovat se obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo 
vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky cigaret apod.. Rodiče by 
měli věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby 
nedocházelo ke zbytečným požárům a následným úrazům nebo 
v krajním případě ztrátám na životech. V případě vzniku požáru 



zapříčiněného d ětmi zákon postihuje odpov ědné osoby pokutou 
až do výše 25 000 K č.                      
                                        nprap. Dagmar Benešová                  
               pracoviště prevence, ochrany obyvatelstva a krizového řízení 

                HZS Moravskoslezského kraje, územní odbor Nový Jičín 
 

 
 
VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA – návrh na stanovení záplavového 
území vodního toku Bartošovický potok 
MěÚ Nový Jičín, odbor ŽP, oddělení vodního hospodářství, jako věcně 
a místně příslušný správní orgán a vodoprávní úřad na základě návrhu 
správce vodního toku Bartošovický potok, právnické osoby Povodí 
Odry s.p., stanovil záplavové území a vymezil aktivní zóny 
záplavového území vodního toku Bartošovický potok, v ř. km 0,00 – 
6,124. 
Veřejná vyhláška je zveřejněna na webových stránkách Městského 
úřadu Nový Jičín – http://www.novy-jicin.cz/cz/urad/mestsky-urad/zp-
vodni-hospodarstvi/ a úřední desce obecního úřadu Bartošovice a na 
webových stránkách obce Bartošovice -  www.bartosovice.cz . 
Návrh záplavového území vodního toku Bartošovický potok a jeho 
aktivní zóny je v  tištěné podobě k nahlédnutí na Obecním úřadě 
v Bartošovicích. 
 
 
O EKOLOGICKÉ KOTLE BYL OP ĚT VELKÝ ZÁJEM, 
ŠEDESÁTIMILIONOVÁ DOTACE JE VY ČERPÁNA 
Příjem žádostí o dotaci v rámci 4. Společné výzvy MŽP a MSK na 
podporu výměny kotlů v Moravskoslezském kraji dne 24. 2. 2014 
skončil. Všechny další žádosti doručené po tomto datu proto budou 
(v souladu s podmínkami dotačního programu) automaticky vyřazeny. 
„Společný program na podporu výměny kotlů je velmi úspěšný, což 
dokazuje vyčerpání alokované částky, která pro tuto výzvu činila 60 
milionů korun, již 7 týdnů po vyhlášení. Vynaložení finančních 
prostředků správným směrem dokazuje opětovně nebývale velký 
zájem občanů o ekologické topení,“ řekl náměstek hejtmana pro životní 
prostředí Daniel Havlík s tím, že žádost podalo 1 138 zájemců o 
ekologický kotel. 



Občané, kteří o dotaci požádali, dostanou nejpozději do čtyř měsíců od 
podání žádosti vyrozumění, zda jim finance na nový kotel budou 
poskytnuty, či nikoliv. Úspěšní žadatelé pak mají devět měsíců na to, 
aby zlikvidovali starý kotel, koupili a instalovali nový (musí být 
registrován v Seznamu výrobků a technologií na Státním fondu 
životního prostředí) a předložili kompletní doklady ke kontrole. Finance 
pak obdrží na svůj účet do třiceti dnů po podpisu smlouvy o poskytnutí 
dotace druhou stranou (tj. Moravskoslezským krajem, případně 
Státním fondem životního prostředí). 
 

 
VČELAŘI MOHOU OPĚT ZÍSKAT DOTACE  
Začínající včelaři v Moravskoslezském kraji mohou opět 
žádat o dotaci  v rámci dotačního programu Příspěvky na 
podporu včelařství v Moravskoslezském kraji v roce 2014. 

Veškeré informace k vyhlášenému programu, včetně podmínek a 
formulářů žádosti o příspěvek žadatelé najdou na internetových 
stránkách www.kr-moravskoslezsky.cz. 
 
 
 

 
 
Otevírací doba  : pondělí, středa, pátek   7,30 – 16,00 
                            úterý , čtvrtek                7,30 – 12,00 
                            sobota                           7,00 – 11,30 
 
Nabídka 

- řezané květiny – 3x týdně čerstvé 
- hrnkové květiny 
- svatební, smuteční vazby 
- semena květin, zeleniny, sazečka 
- možnost objednávky stromků, keřů 
- zemina 

Příjem objednávek na tel. 777 000 945, dle dohody je možno 
objednávku doručit na požadované místo. 
 
 



 
 

 
 

 

spol. s r.o. 

mob. 605925932  MLČOCH L.    

Hřbitovní 74a , Nový Jičín,     
Tel. 556709032 ,  www.tranas.wz.cz , E-mail :kamenictvi@post.cz 

           
- na zhotovení pomníku, rámů a krycích desek se nyní poskytne 

JARNÍ  SLEVA   20%   
vypracujeme Vám zdarma nezávaznou nabídku           
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